

# ТУРНИРЫ ВЫХОДНОГО ДНЯ

*Вы создали уже свою дворовую команду или просто договорились с другом играть по воскресеньям в волейбол? А, может быть, только собираетесь это сделать? Если да, то эта информация для вас.*

В спортивной жизни Курортного района появились новые спортивные соревнования для населения – турниры выходного дня по игровым видам спорта. Первые массовые соревнования по волейболу и пляжному волейболу состоялись в Зеленогорском парке культуры и отдыха, на пляжах «Ласковый» в поселке Солнечное и «Северный» в Сестрорецке.

Обычно по воскресеньям за час до начала соревнований желающие подходят на спортплощадки пляжа «Ласковый», «Северный», ЗПКиО к организаторам и подают заявки на участие в письменном виде. Приглашаем всех присоединиться к спортивному движению Курортного района!

Фото А. Рудковского



*На снимках победители и призеры турнира выходного дня по пляжному волейболу на пляже «Ласковый» и организаторы турнира*